

# 老师好,快报请您看电影!

一年一度的教师节到来啦,各位老师,你们辛苦啦!除了来自孩子们最真心的节日祝福、贺卡和鲜花,现代快报观影团也为你们准备了福利大礼包,联合卢米埃影城新街口金鹰店、南京中影国际影城仙林店分别邀请老师免费观看电影。其中一部是喜剧片《魔法老师》,片中男主角就是一位中学老师。另一部是历史军事片《我的战争》,刘烨、王珞丹主演。老师们,赶紧来现代快报官方微信报名吧!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

## 福利1《魔法老师》 喜剧大师罗宾·威廉姆斯为汪星人配音

老师很伟大,教书育人,老师也很平凡,和孩子们一样有快乐有烦恼。在爆笑喜剧电影《魔法老师》中,西蒙·佩吉就饰演一个普通的中学老师尼尔,是一个工作爱情皆不如意的平凡小人物,当他意外被外星人选中获得超能力后,便开启了一段奇幻的爆笑逆袭之旅。

这部电影已经在9月9日正式上映,现代快报会在今天邀请

30位报名读者在卢米埃金鹰店免费观看这部电影,活动详情请关注现代快报官方微信。

电影由有着“英伦喜剧怪咖”之称的西蒙·佩吉担当主演。从电影《僵尸肖恩》开始,他和他的搭档们为众多观众奉献了经典的“血与冰淇淋”三部曲,奠定了其无厘头的搞怪喜剧风格。

另外,已故的喜剧大师罗宾·威廉姆斯在片中献出了生前

最后一次配音表演,为西蒙·佩吉的爱犬配音,“笑果”十足。当西蒙·佩吉饰演的中学老师挥手让狗开口说话,罗宾配音的汪星人一经开口便口吐金句,笑翻全场。当西蒙·佩吉在影片中遭遇生活的不如意,只有自己养的狗在身边默默陪伴,人与萌宠的有爱相伴,也引发养萌宠一族的观众的感同身受,让人不禁感叹它才是全片最大亮点。

《魔法老师》电影海报



抢票方式

1关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuabaobao)

2后台留言:#魔法老师(或者我的战争)+姓名+联系电话#就可以报名到相关活动。(具体详情请见官方微信)

## 福利2《我的战争》 刘烨、王珞丹联手演绎战地爱情

抗美援朝题材电影《我的战争》由香港导演彭顺执导,知名编剧刘恒亲自操刀,将于9月15日全国上映,该片集结一众实力派演员,由刘烨、王珞丹、黄志忠、杨祐宁、叶青、王龙华等联袂出演。

9月12日下午2:10,现代快报观影团将邀请20位幸运读者在南京中影国际影城仙林店免费观看这部电影。

在电影中,刘烨饰演的志愿军连长“孙北川”,个性刚毅,心

地善良,习惯了枪林弹雨,是个真正的战斗英雄,但同时也是一个普普通通的士兵。为了再现战争的激烈与逼真,拍摄中,刘烨全部亲自上阵,为呈现最好的画面效果,刘烨多次近距离接触炸药,虽然和导演、爆破师进行了反复沟通,但还是避免不了受伤。

惊心动魄的打战场面彰显了刘烨铁骨铮铮的硬汉形象,而与女主角王珞丹所饰演的文工团队长“孟三夏”之间的战地爱

情,又展现了她作为男人柔情的一面。他们在经历了战场的生死考验之后,共同谱写出的战地虐恋,让人十分期待。电影《我的战争》也是刘烨、王珞丹十年之后再次携手的作品。



## 导演有话说

### 王晶:业余时间爱看文艺片

快报讯(记者 郑文静)由王晶执导,刘德华、黄晓明领衔主演的喜剧电影《王牌逗王牌》将于10月1日上映。近日,王晶设下饭局与资深媒体人、影评人畅谈这部新片。

被称为“商业片教科书”的王晶在这场饭局上坦言,“我业余时间喜欢看的是文艺片。”王晶不仅热爱文艺片,担任过许多文艺片的监制和导演,为了不让自己身上强烈的印记影响到观众对那些影片的印象,还以匿名的形式资助过不少艺术电影。

拍商业片,王晶连一毛钱怎么用都会算得清清楚楚,但是他从来不会这样去要求文艺片。1999年为了拍《笨小孩》,他主动表示可以不要导演费,这部文艺片虽然票房失利,但却让叶德嫻获得了香港电影金像奖最佳女主角提名。之后,王晶又投资了许鞍华导演的三部作品,其中《天水围的日与夜》在当年先后斩获金像奖最佳导演、最佳编剧、最佳女主角和最佳女配角四项大奖。王晶笑言:“想不到这成为与我有关电影当中,拿奖最多的一部。”

## 王菲女儿也是才女

《七月与安生》曝陈可辛导演版主题曲MV,窦靖童献上银幕音乐首秀



《七月与安生》窦靖童银幕音乐首秀

电影《七月与安生》将于9月14日中秋档在全国公映。该片由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导,周冬雨、马思纯、李程彬主演。近日,片方曝光了由王菲女儿窦靖童创作的影片主题歌《(It's not a crime) It's just what we do》的新版MV。区别于9月2日发布的电影版MV,这支MV以窦靖童为主视角,而且,它也是窦靖童的银幕音乐首秀。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

### 如梦如幻, 窦靖童一路寻觅真实自我

新上线的主题曲MV更多的是展现镜头下陈可辛对窦靖童及其歌声的理解——黑白画面剪辑,搭配着窦靖童灵动的曲风,营造了一种虚无缥缈的梦幻感。画面中,窦靖童辗转于房间、街巷、旷野、隧道、火山口、废弃工厂,循着黑色圆圈的暗示,一路寻寻觅觅,分不清梦境和真实世界,或许正如窦靖童自己所说的——“不想完完全全按照生命方向的这条线来走,想要去体验各种生活,走着走着就找到最真实的自己。”

这是陈可辛镜头下的《(It's not a crime) It's just what we do》,也是他理解的窦靖童。

面对陈可辛提问,你觉得自己是《七月与安生》里的“安生”还是“七月”,窦靖童直言自己既像“安生”也像“七月”——“但我不会去做混沌的七月与安生,而是主动选择想要去做七月或是安生。”联系电影中的“安生”和“七月”,两人各自走在成长的路上,直到遇见最好的自己,或许这也是窦靖童心中的期许。

### 相见恨晚, 陈可辛亲自操刀执导MV

电影《七月与安生》改编自庆山(安妮宝贝)的同名小说,讲述了“安生”和“七月”这两个女生从13岁相识开始,十几年的成长故事。窦靖童在两次看片后,感动于主人公之间的友情故事,首次银幕献声,创作并演唱影片的

主题歌《(It's not a crime) It's just what we do》,不仅是对电影人物及感情的感悟,更是其内心情感的诉说与宣泄。而这种真实深刻的情绪也深深触动了陈可辛,遂亲自为窦靖童执导MV。

早在之前的采访中,陈可辛就毫不吝啬对窦靖童的欣赏,称赞她对电影《七月与安生》的理解“完全超出了自己的预料”。或许从那时起,亲自给窦靖童的这首主题曲拍摄一支MV的想法就已在陈可辛的脑海中成形。在两人的跨界对谈中,陈可辛坦言,一开始听到窦靖童为《七月与安生》写的曲子其实没听太懂,因为没加歌词,也没有什么高潮。但加了词之后瞬间让人眼前一亮。“那个反差非常大,歌词非常有厚度,整个曲子变得很有故事性,也很有感情。”

### 冯小刚:观众不喜欢随便骂



《我不是潘金莲》主创惊艳亮相多伦多

快报讯(记者 郑文静)当地时间9月8日晚,冯小刚电影《我不是潘金莲》于第41届多伦多国际电影节特别展映单元全球首度公开放映。导演冯小刚携主演范冰冰、郭涛、大鹏悉数亮相。在此次入围的300多部影片中,《我不是潘金莲》被选为电影节官方推荐的45部不容错过的佳片之一,1725张电影票提前售罄,放映现场更是反响热烈。

作为电影的绝对主角,范冰冰自信表示:“从未想过这部电影的首映是在多伦多,但《我不是潘金莲》是个好故事,相信外国观众一定看得懂,也

一定会喜欢。”冯小刚更是霸气表示:“不喜欢随便骂。”

事实证明电影不负观众期待,首映场观看过程中气氛十分热烈,不少台词和片段让在场观众惊喜不断,平均三分钟就爆发一次笑声。放映结束后,整个影厅几乎要被雷鸣般的掌声掀翻屋顶。

电影《我不是潘金莲》讲述了妇女李雪莲为了纠正一句话而辗转十年的荒诞故事,作为冯小刚导演睽违三年的最新力作,冯导表示,终于等到这一个值得拍的故事,既是回归电影初心,也是对自己的一次挑战。